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Uvod 
Pomoćni programi - Kaže se da život čine male stvari, a u našoj priči bi 
se tako mogli nazvati pomoćni programi. Ima ih mnogo, odabrao sam  
tri: WinZip, Adobe Acrobat Reader i ACDSee. WinZip je program za 
kompresiju i dekompresiju podataka, čemu često pribjegavamo 
prilikom slanja pošte ili prenosa podataka na diskete. Adobe Acrobat 
Reader je program za razmjenu, pregledanje i štampanje dokumenata, 
a pri čemu dobro čuva njihovu originalnost (izgled fontova, grafiku, 
boje i sl.). ACDSee je rješenje za sve nas koji volimo slike, fotografije jer 
nam omogućava da ih pregledamo bez obzira u kome programu i kako 
su napravljene.Win Rar je takođe program za kompresiju dokumenata. 
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ACDSee 
 
Kao što smo vidjeli u uvodu, postoji veliki broj pomoćnih programa, jedan 
od njih je ACDSee. Ovaj program služi za pregledavanje slika. Slike mogu 
biti u različitom formatima. Da bismo sve te formate mogli da otvorimo 
trebalo bi nam mnogo programa za pregledanje slika, koji čitaju različite 
formate slika.Rješenje ovoga problema se nalazi u jednom programu, koji bi 
mogao da pregleda sve tipove slika, koje se prave u različitim programima. 
Jedan od takvih program jeste ACDSee. Ovaj program spada u sam vrh što 
se tiče pregleda svih ili gotovo svih formata slika. 
Prije korišćenja programa, potrebno je instalirati program ACDSee. Ako 
niste sigurni kako da instalirate program, obratite se stručnijoj osobi, od 
vas. 
Pokretanje programa se najjednostavnije obavlja preko dugmeta Start  i 
podmenija Programs , te klikom na stavku ACDSee u meniju ACD Systems 
(kao na slici 1) ili duplim klikom na ikonicu programa, koja se nalazi na 
desktop-u.  

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

